
令和元年度　学校教育自己診断回答（中・高生徒）

No. 項　　目 A B C D 無回答

1 学校へ行くのが楽しい。 65% 24% 5% 6% 0%

2 先生はわたしたちのいうことをよくきいてくれる。 66% 31% 3% 0% 0%

3 先生はわたしたちがわかるようにおしえてくれる。 63% 35% 2% 0% 0%

4 授業はわかりやすい。 65% 30% 5% 0% 0%

5 先生はわたしたち一人ひとりのことをわかってくれる。 58% 34% 6% 2% 0%

6
授業で自分のかんがえをまとめたり、はっぴょうしたりすること
がある。 60% 26% 11% 2% 1%

7 授業にいろいろなくふうがあり、たのしく勉強している。 63% 29% 3% 3% 2%

8 授業でわからないことは、先生にききやすい。 60% 27% 8% 2% 3%

9 先生は、自分ががんばったことをみとめてくれる。 77% 19% 2% 2% 0%

10 先生には、なんでもそうだんできる。 56% 21% 11% 6% 6%

11 卒業後のしごとについて考える授業がある。 53% 27% 13% 2% 5%

12 委員会や生徒会ではいろいろなことをする。 48% 34% 5% 8% 5%

13 運動会や東淀川まつりなどの学校行事はたのしい。 84% 11% 3% 2% 0%

14
先生は、いじめについてわたしたちが困っていることがあれば真
剣に対応してくれる。 68% 18% 5% 2% 7%

15 命の大切さや社会の決まりについて学習することがある。 61% 26% 8% 2% 3%

16
生徒会やクラスの係のしごとはやりがいがあり、よろこばれると
うれしい。 60% 21% 13% 3% 3%

17
じしんや火事などがおこったとき、どうしたらいいかを教えてく
れる。 73% 16% 5% 2% 4%

18
教室や特別教室・アリーナなどは、授業や生活がしやすいように
ととのっている。 56% 32% 0% 0% 12%

19 授業でコンピュータやタブレットをつかうことがある。 60% 23% 10% 2% 5%

20 近くの学校やきんじょの人と交流し、たのしく学ぶことがある。 40% 29% 18% 6% 7%

21 学校のホームページはわかりやすい。 44% 26% 13% 6% 11%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答数　６２



令和元年度　学校教育自己診断回答（保護者）

No. 項　　目 A B C D 無回答

1
校長は、教育方針や教育目標をわかりやすく伝えていると思いま
すか。 34% 46% 15% 1% 4%

2
校長は、教育目標達成のために、特色のある取り組みを実施する
等、効果的な学校経営を行っていると思いますか。 27% 54% 11% 1% 7%

3
学習の内容や学校生活の様子を、懇談や学部・学年だより、連絡
帳などで知ることができますか。 68% 27% 5% 0% 0%

4 子どもは、授業が分かりやすく楽しいと思っていますか。 46% 41% 8% 1% 4%

5 授業参観の回数・時期は良いと思いますか。 36% 43% 17% 3% 1%

6 授業参観や学校行事に参加されていますか。 59% 34% 6% 1% 0%

7
学校が保護者に出す案内や事務連絡等のお知らせの内容は適切で
あると思いますか。 56% 38% 5% 1% 0%

8
子どもは学校が好きだと言っていますか。またその様子が感じら
れますか。 59% 28% 10% 1% 2%

9
教職員は、子どもの障がいをよく理解して指導を行っていると思
いますか。 49% 39% 11% 1% 0%

10
教職員は、子どもの人権を十分に尊重して教育活動を行っている
と思いますか。 47% 41% 5% 1% 6%

11
教職員は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣
に対応していると思いますか。 39% 43% 6% 1% 11%

12

学校は、児童生徒のニーズや保護者の願いを的確に把握し、「個
別の教育支援計画」「個別の指導計画」を作成していると思いま
すか。

49% 44% 6% 1% 0%

13
「通知表」（個別の指導計画）は、学習内容や達成度がわかりや
すいように工夫されていると思いますか。 50% 43% 4% 1% 2%

14
学校は、学校近隣校との交流、居住地校交流や地域社会との交流
を有効に進めていると思いますか。 50% 45% 4% 0% 1%

15

子どもは、学校行事（運動会、東淀川まつり、作品展など）や学
部行事（校外学習、宿泊行事など）に楽しく参加できていると思
いますか。

65% 25% 9% 1% 0%

16
通学バスの運行や自立通学が安全に行われるよう、緊急時の連絡
体制がとられていると思いますか。 47% 38% 12% 1% 2%

17 50% 40% 4% 1% 5%

18
学校における施設・設備等の教育環境は整っていると思います
か。 24% 51% 18% 4% 3%

19 教職員の電話や来校時の保護者対応は適切であると思いますか。 50% 42% 7% 1% 0%

20
学校は、児童生徒に応じた学習グループを編成していると思いま
すか。 43% 48% 7% 1% 1%

21

学校は、日常生活・社会生活に必要な知識や技能の習得に向けた
学習を通して、子どもの社会適応力や集団に参加する力をはぐく
んでいると思いますか。

39% 49% 4% 1% 7%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答数 157 回答率 63%



令和元年度　学校教育自己診断回答（保護者）

22
学校は、ＩＣＴ機器を活用するなど様々な工夫をし、児童生徒の
興味関心に基づいた授業を行っていますか。 31% 45% 14% 0% 10%

23

学校が実施する社会見学等の体験的な学習活動は、児童生徒の興
味関心を広げたり、豊かな感性の育成につながっていると思いま
すか。

42% 41% 12% 2% 3%

24

学校は、児童生徒が自主的に活動ができるように、学級での係活
動、学級委員会、生徒会での活動内容の充実に努めていると思い
ますか。

47% 47% 5% 1% 0%

25
学校は、生活指導において家庭や関係機関と連携ができていると
思いますか。 41% 42% 15% 0% 2%

26
学校は、児童生徒の健康増進に積極的に取り組んでいると思いま
すか。 45% 45% 6% 1% 3%

27
学校は、保護者と連携を図りながら、食に関する指導の充実に努
めていると思いますか。 36% 44% 15% 1% 4%

28
学校は、命の大切さや体について、児童生徒が個々の状況に応じ
て理解が深まるように努めていると思いますか。 36% 48% 10% 1% 5%

29
学校では、社会ルールを守る態度を養おうとしていると思います
か。 46% 43% 8% 0% 3%

30 学校は、美化活動に努めていると思いますか。 39% 46% 11% 0% 4%

31
学校は、校内の安全性向上に向けた取組を行っていると思います
か。 32% 54% 9% 1% 4%

32
学校は、個々のニーズに応じた進路指導を行っていると思います
か。 32% 45% 17% 1% 5%

33
学校は、職場体験や校内・現場実習などの進路学習を通して、将
来の自立に向け意欲の育成・向上に努めていると思いますか。 42% 46% 10% 1% 1%

34 学校ではPTA活動が活発に行われていると思いますか。 39% 46% 10% 0% 5%

35 学校ホームページはご覧になりますか。 19% 37% 29% 13% 2%



令和元年度　学校教育自己診断回答（教員）

No. 項　　目 A B C D 無回答

1
「認められ喜ばれる活動」を授業に位置づける学校の教育方針に
ついて教職員間で共通理解できていると思いますか。 12% 61% 25% 2% 0%

2
校長は、教育目標達成のために、特色のある取り組みを実施する
等、効果的な学校経営を行っていると思いますか。 23% 56% 16% 5% 0%

3
学校は学習の内容や学校生活の様子を、懇談や学部・学年だよ
り、連絡帳などで保護者に伝える努力をしていますか。 58% 37% 3% 2% 0%

4
教職員は児童生徒の実態を踏まえ、わかりやすく楽しい授業を
行っていますか。 32% 59% 6% 2% 1%

5 授業参観の回数・時期は良いと思いますか。 37% 44% 15% 4% 0%

6
保護者は授業参観や学校行事に積極的に参加していると思います
か。 26% 58% 15% 1% 0%

7
学校が保護者に出す案内や事務連絡等のお知らせの内容は適切で
あると思いますか。 36% 58% 4% 1% 1%

8 児童生徒は学校が好きで登校を楽しみにしていると思いますか。 56% 42% 1% 1% 0%

9
教職員は、子どもの障がいをよく理解して指導を行っていると思
いますか。 24% 63% 10% 3% 0%

10
教職員は、子どもの人権を十分に尊重して教育活動を行っている
と思いますか。 28% 60% 8% 4% 0%

11
教職員は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣
に対応していると思いますか。 59% 37% 2% 2% 0%

12

学校では、児童生徒のニーズや保護者の願いを的確に把握し、
「個別の教育支援計画」「個別の指導計画」を作成していると思
いますか。

31% 56% 10% 3% 0%

13
「通知表」（個別の指導計画）は、学習内容や達成度がわかりや
すいように工夫されていると思いますか。 17% 54% 21% 7% 1%

14
学校は、学校近隣校との交流、居住地校交流や地域社会との交流
を有効に進めていると思いますか。 41% 47% 10% 2% 0%

15

児童生徒は、学校行事（運動会、東淀川まつり、作品展など）や
学部行事（校外学習、宿泊行事など）に楽しく参加できていると
思いますか。

52% 43% 3% 2% 0%

16
通学バスの運行や自立通学が安全に行われるよう、緊急時の連絡
体制がとられていると思いますか。 37% 53% 9% 1% 0%

17
学校徴収金や積立金は目的や使い方などが適切であると思います
か。 42% 47% 10% 1% 0%

18
学校における施設・設備等の教育環境について、整備が進められ
ていると思いますか。 3% 17% 41% 38% 1%

19 教職員の電話や来校時の保護者対応は適切であると思いますか。 30% 60% 8% 2% 0%

20
学校では、児童生徒に応じた学習グループを編成していると思い
ますか。 33% 56% 7% 4% 0%

21

学校では、日常生活・社会生活に必要な知識や技能の習得に向け
た学習を通して、子どもの社会適応力や集団に参加する力をはぐ
くんでいると思いますか。

36% 55% 6% 2% 1%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答数 １０３　回答率 ９０%



令和元年度　学校教育自己診断回答（教員）

22
学校では、ＩＣＴ機器を活用するなど様々な工夫をし、児童生徒
の興味関心に基づいた授業を行っていますか。 34% 49% 15% 2% 0%

23
社会見学等の体験的な学習活動は、児童生徒の興味関心を広げた
り豊かな感性の育成につながっていると思いますか。 34% 51% 12% 3% 0%

24

学校は、児童生徒が自主的に活動ができるように、学級での係活
動、学級委員会、生徒会での活動内容の充実に努めていると思い
ますか。

39% 50% 10% 1% 0%

25
学校では、生活指導において家庭や関係機関と連携ができている
と思いますか。 29% 63% 7% 1% 0%

26
学校では、児童生徒の健康増進に積極的に取り組んでいると思い
ますか。 32% 59% 7% 2% 0%

27
学校は、保護者と連携を図りながら、食に関する指導の充実に努
めていると思いますか。 13% 54% 29% 3% 1%

28
学校では、命の大切さや体について、児童生徒が個々の状況に応
じて理解が深まるように努めていると思いますか。 28% 56% 15% 1% 0%

29
学校では、社会ルールを守る態度を養おうとしていると思います
か。 40% 52% 7% 1% 0%

30 学校は、美化活動に努めていると思いますか。 16% 51% 28% 5% 0%

31
学校では、校内の安全性向上に向けた取組を行っていると思いま
すか。 14% 59% 25% 2% 0%

32
学校では、個々のニーズに応じた進路指導を行っていると思いま
すか。 36% 57% 6% 1% 0%

33
学校は、職場体験や校内・現場実習などの進路学習を通して、将
来の自立に向け意欲の育成・向上に努めていると思いますか。 42% 53% 4% 1% 0%


